

TECHNICAL SPECIFICATION

Klercide Amine Unit Dose Concentrate			
Product Description	Klercide Amine Unit Dose Concentrate is an amphoteric disinfectant		
Color	Colorless to pale yellow		
Odor	Slight amine		
pH of 1% sIn @ 20°C	10.0 - 12.0		
Clarity	Clear		
Specific Gravity @ 20°C	0.980 - 0.990		
Production	Klercide Amine Unit Dose Concentrate is filtered to 0.2 micron and filled in a Grade C (ISO Class 7) cleanroom		
Packaging	All products are cleanroom packed and double bagged. Klercide Amine Unit Dose Concentrate is supplied in 100ml bottles		
Sterility	Klercide Amine Unit Dose Concentrate is sterilized by gamma irradiation at not less than 25 kGy		
Expiry	2 years from date of manufacture		
Product Codes	Code	Languages on Label	Unit of Sale
	3078720	GB; DE; FR; IT; ES; NL	50 bottles x 100ml
	3078700	GB; SE; NO; FI; PL; DK	50 bottles x 100ml

USE BIOCIDES SAFELY. ALWAYS READ THE LABEL AND PRODUCT INFORMATION BEFORE USE.

PLEASE SPEAK TO YOUR ECOLAB ACCOUNT MANAGER FOR FURTHER INFORMATION OR CALL **02920 854 390** (UK) **+44 2920 854 395** (EXPORT)

WORLDWIDE HEADQUARTERS

1 Ecolab Place St. Paul, MN 55102 USA

www.ecolab.com/lifesciences

EUROPE HEADQUARTERS

Richtistr. 7 8304 Wallisellen Switzerland

www.ecolablifesciences.com

